

一样的文科生 不一样的文科生活

——爱上二十七的花季生活

2013年的夏天,我们选择了文科,从原本的班级离开,加入了高2015届27班——我们的family,我们的house。在这片闪耀着青春快乐智慧团结的星空里,每一颗星星都很可爱,或是文艺小清新,或是铁血真英雄,或是高端大气上档次,或是低调奢华有内涵。也许在别人看来,文科生们都差不多,可能他们的生活都差不多。可是,27的岁月,是与与众不同的。我们奉行的是德文并重,我们坚持的是第一的品质,我们的气质是张扬的霸气,热情的朝气。我们全体27人,以“无奋斗,不青春”的精神将青春进行到底!

这里的生活,涌动着温暖的暗流;
这里的生活,吹拂着文学的清风;
这里的生活,充满着轻松的欢笑。

我们为27代言

恰同学少年 风华正茂

女生篇

绝代双jiao——焦恬,王枫骄:你还记得远程楼上的两个大姐大吗?你曾听过声震教室的嘶吼女声吗?你可了解“女汉子出没,请小心”的含义吗?全27的都知道!外萌内刚的学委焦恬,热血真汉的楼长团委及班长王枫骄,是闻名27的绝代双jiao。不要被她们的外表所欺骗。有些人可以徒手搬水至六楼,有些人扔得起铅球扛得了桌凳;有些人成天大喊快男华晨宇却只学花花的神经质,有些人爱着Eason苏打绿也爱唱曼森森林肯;有些人可以在生活和学习两个方面同时拥有硬妹子的霸气,有些人毒舌腹黑在哪儿都气场强大。我们的御姐,啥都刚刚的。

劳动模范——王涵阳,李纪璇:如果说高27班要评选劳动模范和三八红旗手,那么非她们莫属。每天早上中午一来都会看到她们二人绕着教室打转收拾垃圾,每次饮水机没水了她们都会合力换水,作为劳动委员,尽职尽责,事事上心,努力勤奋,不辞劳苦。实乃班干部之典范,好娃娃之代表。这两人也是名符其实的学霸,第一次月考都进入了文科前十(撒花~)学霸加劳模,啧啧,不是一般人。

优雅学神——宏丹彤,耿越:说起宏丹彤耿越二人,那可是从古至今未有的传奇。先说宏丹彤吧,那可是文理双全啥都第一,她作为第一次月考文科第一成为了顶峰的存在。她的传说各种各样,她曾把第二甩出去二十多分,她也曾成为全体学渣膜拜的对象。这位传奇,站在那里就像一幅画,宁静,致远,她对学习与生活的享受使她看起来恬静,淡泊,只可以传奇谓之一。再说说耿越,板报组组长,一身文艺气质,上课爱举手,下课爱提问,对人亲切对事认真,真可谓是27的一道春风,让每个人的嘴角都弯起来。

男生篇

智慧肌肉男——周忠朴:这个小伙子身材不错,某次体育课一连做了几十个引体向上,那真是惊人的,马上到来的篮球赛必须是主力。在这个阴盛阳衰的班级里,这位老哥的出场给大家带来了许多福利。打得起球,扛得起水,开得起玩笑,考了了高分,既是体育健将,又是历史小天才,纵观古今,无所不知,无所不晓。

屌丝主席——许坤华:人送外号华哥。平时爱打游戏,尤其对《战地》系列特别精通。为人乐观豁达,风格幽默,爱用网络语言,但是很多时候大家会觉得他是个屌丝。但他博学多才,经常一语惊倒一片,很有习大大的范儿哦对了,他是27班男生的精神领袖,我们生活中的乐子,80%都来自他身上。这就是华哥,一个屌丝主席。

运动型男高富帅——王家辉:高富帅出没,注意啦。他有着高大的身材,潇洒的气质。最重要的是——六块腹肌。他不像一般的文科生文文弱弱,瞧,他在球场上英姿飒爽,转身过人投篮,他曾是校运动会三级跳第六名,也曾凭借着深情的一曲《红玫瑰与白玫瑰》闯入校歌赛复赛。但他的成绩那是刚刚的,它是我们的数学课代表,名次那是没的说。

进击的哥哥——马铭浦:作为这个班领袖式的人物,正如他QQ头像上的那个人(Chairman Mao)一样,对工作用心负责,沉稳上进,亮点频闪。不得不说,再开学的一个多月时间中他的才

华尽显。天生一副男低音的嗓子,一曲《千里之外》再现费玉清演唱的赶脚,主持朗诵无所不能啊。他总是让人在仰望他,他也一直在努力,给马哥点个赞。

风流倜傥的极品——阴凯迪:阴啊,经常阴大家。他肤色白皙,身材瘦高,无数女生羡慕嫉妒恨啊,经常有人挂着宽面条泪看着他。但别看我们迪哥姓阴,长得又好,但我迪哥充满阳刚之气啊。他在羽毛球场上的扣杀,田径场上的身影,和他那飘逸的发型,都成为了他的标志,实在是风流倜傥的极品。

百晓生显霸——李昱:地理小王子啊,上知天体运行原理,下知地壳运动规律。地理课上,只有你想不到的,没有他做不到的。他酷爱重金属音乐,甩一甩帅气的发型,来一个酷似米老鼠的笑容,都能让童鞋们笑起来。加油吧,骚年!踏平江湖,称霸武林,显霸,飞起。

大叔外表少年心——郭子寒:绰号锅子,虽然有着大叔般成熟的外表,但却又怀着一个少年般热情勃发的心。27实力派,时而严肃时而狂野。你见过上课扑着扑着举手的人吗,你见过用沧桑的声音喊“一二三四”的口令员吗?,这就是郭子,对一切都保持着跃跃欲试的态度,强烈的好奇心和非凡的热情。

文科小学者——张许瑞:要说英语汉字历史等等文学气息浓厚的知识,许瑞很是精通啊。高而壮,讨喜的脸,还有斯文的眼镜,再加上严谨的学习风格,使他成为了27班的重量级学者。他做过电视台的主持人,谈吐严谨有条理,同学们经常能在课堂上听到他系统而全面的发言。

正太月总——岳琦:一表人才玉树临风,但这只是外表,他其实是个喜欢卖萌,装可爱的老正太(笔者至此呕吐不已)。他平时喜欢冲在指挥前线,不辞劳苦的指挥大家,是班委会的中坚力量。月总读的书也与众不同,《罗马史》神马的就是用来使我们自惭形秽的。给月总撒花~

呆萌肖老师——肖朝冉:肖老师发呆时,酷似抱着书不放的树袋熊啊。什么是老师呢,娃是个老实人啊,课下肯为任何人答疑解惑,学富五车,满腹经纶都已经过时了,应该是我和我的小伙伴惊呆了。向前吧,肖老师,继续为答疑解惑事业发光发热吧。

随风潜入夜 润物细无声

English teacher and head teacher——周晓军老师

周“boss”以严肃的面孔,沉稳坚决的讲话风格,还有与高考紧密结合的知识结构辛勤地哺育我们27班,就让我们带你认识我们的“father”——Mr.zhou

他的言语总带着黑色幽默,在我们开怀大笑时,他自己却因笑点过高而一脸严肃(不过偶尔也会微微露出几颗白牙)。在讲题时,如果你上课回答问题错得很离谱,周老师总会说:“May be, sit down.”他常说:“A、B、D全排了,不选C选什么?”

周“boss”的歌声只能用“wonderful”来形容,想必大家还记得上半年校园文化节的一出精彩纷呈的节目——《中国美》。他和王玉威老师搭档,他雄浑的歌声震撼全场,引得一陣掌声和欢呼。

他有时会自然地展现出他超强的记忆力,一次课堂上,他讲一道题时,直接道出那道题是九几年的题,对此我们只能说:“我和我的小伙伴惊呆了!”

作为班里唯一一位男老师,他时刻关心着班级,虽然不常表露出来,但我们懂得,在他锐利而无微不至的眼光里,最常浮现的除了家人,就是我们27班大家庭每个成员和我们一天天的成长。他俨然成了班内48个女生的“男神”,Our teacher and father,我们敬爱的周“boss”。

博闻强记语文霞姐——王红霞老师

大波浪卷,皮肤白皙。风格爽朗,有时运动阳光,有时知性优雅。好学深思是她永恒的信条。

“语文跟着霞姐走,没有一百也有九十九!”在她的教育下,我们对自己的未来充满了信心:“高考不上130,十有八九是脑残。”“霞姐带你学语文,考试高分捧进门。”

我们准备好了,跟霞姐去冲锋陷阵奋勇杀敌!

“数学女神”——梁雅君老师

作为大西中数学教育中首屈一指的“数学女神”,梁老师深藏功名,全心全意认认真真搞教育,兢兢业业做工作。由她主持的每周二晚七点开堂的“梁妈大讲堂”成了27班的一大特色,梁老师一个人,一瓶水,一支粉笔,一本练习册,一气讲将近2小时毫不含糊。她讲课时总显露出青春与活力,私下对同学关心就如同慈祥的长者,这就是我们可爱的可敬的数学老师,梁妈。

玉树临风的历史老师——南向红老师

“南老师”听起来像“男老师”,在与她相处的近2个月的时间里,她以女中豪杰的形象,诠释了“南老师”这个尊称。

第一天上课,她昂首挺胸地站在讲台上说:“文科生应当以天下为己任。”她那时的气质帅气,措辞霸气,深深感染了我们,是她为我们拉开了不一样的文科生活的序幕,从那时开始,我们不是埋头苦背的文科生,而是与您一起通古今之变,各成一家之言的思考者。

两年的时光才扬帆起航,南老师用帅气又宽广的的内心和她温和的眼神与言谈为我们护航。南老师,27班和您一起加油!



一路钟“亭”——地理老师向思亭老师

秋的帷幕早已拉开,天空变得寂寥,整理行装,收拾行囊,跟着“向导”一同启程,去洞庭湖畔望“落霞与孤鹜齐飞,秋水与长天一色”的盛景,防楼兰古城感悟“黄沙百战穿金甲,不破楼兰终不还”的沧桑之叹。有时会倾心于田纳西的碧波粼粼,时而又会沉浸于莱茵河畔吟诗人的低语.....虽然在课堂上,却感觉世界触手可及;虽然在书本中,却如身临其境。这与我们的导游——向思亭老师是分不开的。我们曾想周游世界,但却不能如愿,那就沉浸在秋的遐想中,一路钟亭。

跟着金燕走——政治老师刘金燕

刘老师真心很温柔可爱开朗美丽啊。她在课堂上以生动的事例,形象的语言带着我们跟马克思一起认识世界。她用热情、智慧使我们爱上了哲学。她讲题通俗易懂,巧妙的“避开”了深奥的哲学用语,但又把马克思主义哲学思想的精华传授给我们。在她的带领下,我们充分发挥主观能动性,懂得了许多马克思主义的方法论,必将以优异的成绩展现27班的风采。

永不落幕的精彩

我们诚意出品

二七的生活闪亮亮,诸看官朝这儿看谈。

本着创造良好的学习生活氛围的原则,我们班强大的班委会提出了建设班级特色文化的长期目标。我们将这个计划分为四个部分,分别是诗书二七,音画二七,演说二七,德育二七。

诗书二七:古语云:“腹有诗书气自华。”作为一个文科班级,我们要通过悦读活动塑造班级气质班级精神。自建班以来,我们集体阅读了龙应台《亲爱的安德烈》、《野火集》、熊培云《自由在高处》、沈从文《边城》,并且在语文老师的组织下,进行了读书心得交流,开展了相关作文展示和演讲活动。“让读书成为一种习惯”在高二二十七班不只是一句口号,而且是全体同学正在践行的理念,也是高二二十七班对于经典的传承和对良好习惯的学习与发扬。

音画二七:为了丰富同学们的课余生活,增强同学们感受艺术感受美的能力。我们举行了名为“二七好声音”的班级歌手大赛。我们以创新的赛制,精彩的内容,不同的高度进行了比赛。

关于班级文化,我们用同学们的书画作品来装饰教室。并且通过板报组出品的板报来展现班级阶段性的目标,在第一次的板报评比中,我们班的板报获得年级最高分以及检查老师的高度赞扬。

演说二七:结合文科生的需要和能力要求,我们决定开展午间演讲活动。此次活动作为本班一年内的重点活动受到了老师及全体同学的重视。我们通过同学们自选主题公开演讲的方式帮助大家塑造一个文科生应有的领袖气质,我们也将这个活动作为大家充分展现自己思想的平台,同时这个活动可以帮助大家充分利用下午上课前的时间,做到学有所获,学以致用。我们不仅只是以演讲为主,也以同学评价作为实现预期目标的重要途径。我们希望通过同学们妙语连珠的评价来达到升华主题的作用。在活动结束后,我们会将同学们的演讲稿及评价集集成册,使这个活动成为同学们对于27班的永久的珍贵回忆。

德育二七:除了以上的活动,我们也充分利用班会时间来开展德育活动。我们通过将班会下放至各组的方式,来达到班会内容丰富化,德育途径多样化的目的。对班会内容充实,形式多样的小组,班委会及老师也会对其进行嘉奖。我们班的德育活动特色之处在于,参与程度高,同学们更易接受,不会拘泥于形式。我们甚至打算在操场召开班会,使同学们动起来,更加开心快乐。

各位看官,有木有觉得二七的生活很精彩,有木有觉得二七的活动很丰富?

这就是我们对“一样的文科生,不一样的文科生活”的最好诠释。因为二七流光溢彩的日子,因为二七异彩纷呈的光阴,我们爱上了二七的花季生活。因为我们在二七,未来触手可及;因为我们在二七,时间从不轻易逝去;因为我们在二七,青春永不落幕;因为我们在二七,我们的花季将会更美丽多彩。二七,我们爱你!



上为周忠朴,从左到右依次为:张许瑞,阴凯迪,岳琦,许坤华,郭子寒,马铭浦,肖朝冉,王家辉,李昱